

今日头条现涉赌 App 推广 不出现敏感词就能通过审核

涉赌 App 开发者称 “玩者必输”

29岁的湖南人张生做工程生意,每年能挣二十万元左右。

今年1月他开始玩一款棋牌 App,玩游戏需要充值,可以由支付宝、微信、银行信用卡充值,提现则只能用支付宝。

刚开始玩,他一两个小时就赢了两三万元。见赢钱容易,张生着了魔一般陷了进去,赌注也越来越大,从开始的几千元,到后来一把下注五六万元。

近半年,他玩过4款涉赌 App,前后输了50多万元。

像张生这样“输了大钱”的玩家并不在少数,记者接触了近百名玩家,他们之中少的输了一两万元,多的输了50多万元。

听到有玩家在棋牌 App 输了十多万元,广州一家软件开发公司的工作人员并不惊讶,他笑称,“玩的话肯定会输。”

他说,公司制作的棋牌类 App,后台可以随意控制,除了调难度,也能通过后台看到每个玩家的牌,“一套 App 只要18万元,名字可以自己改,安卓、苹果系统和电脑都能用。”

他自称该公司一年时间卖了上千套棋牌 App,现在的订单已经排到了八月下旬。一套 App 一个星期就能做好,含多个棋牌游戏,“都是赌博游戏。”

武汉一家游戏开发公司工作人员同样介绍,他们有各种棋牌游戏,包括炸金花、百人牛牛等数十款,全套做下来998万元。如任选其中6款游戏,价格为398万元。

“客户想做成什么样,都可以定制开发。”他说,游戏平台可以自己操控,来赢所有玩家。只要在后台设置一下,可以调整游戏难度和输赢比例,也可以给指定玩家发好牌,“透视”功能则能看到所有玩家的牌。

记者询问了多家棋牌 App 的开发公司,均表示游戏可以定制,添加各种功能,只要通过后台程序就能控制所有牌局,实现稳赢。

涉赌 App 大肆侵袭 苹果应用商店

上述 App 开发公司的业务,还包括帮客户将涉赌游戏在 App Store 或安卓应用商店上架。这些涉赌类 App 因此走向“台前”,得到了更多的曝光和下载。

记者在 App Store 搜索到了多款涉赌 App,均可以下载和登录。一些没有在 App Store 上线的涉赌类 App,也同样有 iOS 版本。

无论是根据中国法律法规,还是苹果应用商店的审核条款,非法赌博类 App 均被禁止在 App Store 上架。

大量涉赌棋牌类 App 经过“精心包装”后,堂而皇之地上线苹果或安卓的应用商店,提供给众玩家下载。

部分游戏开发公司表示,这类 App 的后台程序有控制器,想让谁赢就让谁赢,此外,还能通过程序看玩家的牌,也可以换牌。

多位玩家表示,他们均是在 UC 头条、今日头条、手机百度等客户端浏览新闻时看到涉赌 App 推广广告,继而下载。

新京报记者调查发现,这些平台自身也存在监管漏洞,今日头条广告销售人员称,涉赌棋牌类 App 可以做推广,只要不出现炸金花等敏感字眼,就能通过审核。



今日头条首页 推荐涉赌 App

三个月内,湖北人贾某在一款涉赌棋牌 App 里输了十多万元。

这款 App 的出现,是他在今日头条看新闻时无意中看到的。他说,当时在首页推荐的新闻中,插有该棋牌游戏 App 的推广广告,点击该广告便自动跳转到下载页面。

6月底至7月初,记者连续多天在今日头条发现,首页推荐的信息中,均含有大量推广涉赌 App 的广告链接。

这些涉赌 App 的推广广告夹杂在各类新闻信息中间,每隔五六条新闻信息,就会有一条广告。

多名玩家称,他们均是在 UC 头条、今日头条、手机百度等客户端浏览新闻时看到涉赌 App 推广广告,继而下载。

6月30日晚10时许,记者打开 UC 浏览器,在搜索下方的 UC 头条热点中,夹杂着多条涉赌 App 的推广信息,涉及捕鱼、棋牌等多种游戏 App。

有些广告显示的 App 名称不同,但推广素材完全相同,下载后均为同一款 App。

一名业内人士介绍,某些网站媒体推广涉赌 App,通过第三方代理商均可在今日头条、UC 头条、手机百度等客户端进行投放。

广告人员称 不出现敏感词就能过审核

根据新广告法,广告不得含有淫秽、色情、赌博、迷信等内容。

6月28日,记者联系了今日头条广告投放部门一名广告销售人员,他说,推广涉赌棋牌类 App 只要不出现炸金花等敏感字眼,审核就容易过。在向广告审核部门提交审核材料时,会根据客户营业执照上的营业范围来写,审核会查看提交上去的营业范围与推广内容是否相符,相符就可以通过,不会管 App 是干啥的。

“我们每天提交大量的单子,审核不可能一个一个下载来看。凡是涉及敏感词的,我们都不会让它出现。”该名广告销售人员说。

今日头条深圳运营中心深圳灵豹广告有限公司多名广告销售人员对记者表示,涉赌类 App 不能体现得太明显,要求记者把 App 先发给他们看。

一天后,广告人员告诉记者这款涉赌 App 可以投放广告,但他提示,审核时还是要把一些违规内容隐藏一下,避免出现意外。

这名广告人员称,这类涉赌游戏在今日头条的投放率很高。

(赵吉翔)

平顶山日报传媒集团再次给您带来口福啦!

又甜又香的张硕士富硒有机葡萄即将上市

我们不自夸,我们用产品说话,你只有吃过才能证实它的香和甜,只有吃过你才会对它念念不忘,如若你是我们的回头客,只能说明一个问题——你真的吃过张硕士富硒有机葡萄!

草莓味葡萄7月中旬即可新鲜采摘,首批预订已经开始……

张硕士富硒有机葡萄将土壤里的无机硒转化为有机硒,不

仅无毒易吸收,且含有葡萄生长需要的氨基酸、锌、硼、活性酶等微量元素,富硒特种葡萄的含硒量是一般葡萄的4—5倍,含糖量极高,风味更独特。硒是人体必需的微量元素之一,不仅具有抗衰老、抗辐射、抗病毒等功能,还具有防治癌症、维护心血管系统的正常功能,以及提高机体免疫等功效。

草莓味葡萄:7月中旬上市	市场价75元/提(5斤)	读者优惠价60元
原味葡萄:8月中旬上市	市场价50元/提(5斤)	读者优惠价40元
玫瑰味葡萄:8月中旬上市	市场价150元/5斤	读者优惠价120元

订购咨询电话:8980198 4943059

电话一打 送货到家

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心